Hon. Pedro R, Pierluisi Urrutia
Gobernador

Leda. Karla G. Mercado Rivera
Administradora y Principal Oficial de Compras

NOTIFICACION NUMERO 1
SUBASTA INFORMAL 23J-04303

PARA LA ADQUISICION DE FORTINET HARDWARE PARA LOS SISTEMAS DE
INFORMACION DEL DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONOMICO Y COMERCIO
DEL GOBIERNO DE PUERTO RICO

Pregunta | Licitador: Awilda Méndez de WorldNet
1

e ;Se requiere configuracion e instalacion de los equipos o eso lo trabajaré el personal del
Departamento de Desarrollo Econdmico y Comercio?

Respuesta: No se requiere configuracion e instalacién. La Agencia provee la persona que
trabaja con los equipos y las configuraciones.,

Pregunta | Licitador: Awilda Méndez de WorldNet
2

e ;Sirequiere instalacion, en que area de la Agencia se estara instalando?

Respuesta: No se requiere configuracion e instalacion. La Agencia provee la persona que
trabaja con los equipos y las configuraciones.

Pregunta | Licitador: Awilda Méndez de WorldNet
3

e ;Hay espacio disponible en rack para instalar estos equipos o requieren rack?

Respuesta: No se requiere configuracion e instalacion. La Agencia provee la persona que
trabaja con los equipos y las configuraciones.

Pregunta | Licitador; Awilda Méndez de WorldNet
4

e ;Requieren migracion de informacion desde algin equipo ya existente y el licitador
tiene que conseguir la informacion de las configuraciones o el licitador va a configurarse
los equipos desde cero con la informacion que provea la Agencia?

Respuesta: No se requiere migracion, se trabaja con la Agencia

Pregunta | Licitador: Awilda Méndez de WorldNet
5

e ;Sihay equipos existentes a migrar, la Agencia los maneja y tiene los accesos?

Respuesta: No se requiere migracion, se trabaja con la Agencia

Licitador; Awilda Méndez de WorldNet
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Pregunta e ;La Agencia ya tiene el Forti Analyzer VM y lo que requieren es la licencia para esos
6 logs o requieren todo completo nuevo, el Forti Analyzer VM con la licencia de logs?
Respuesta: Requerimos todo completo nuevo, el Forti Analyzer VM con la licencia de logs. La
Agencia no cuenta con un Forti Analyzer.
Pregunta | Licitador: Awilda Méndez de WorldNet
7
e ;Nos pueden aclarar cual es el termino correcto? Si es 12 meses o es 36 meses
Respuesta: El término correcto es 12 meses. En el documeno Enmienda Ntimero 1 se aclara.
Pregunta | Licitador: Sylma Guerrero de ComputerLink
8
e ;Qué garantia seria la correcta para ambas partidas?
Respuesta: El término correcto es 12 meses.
Pregunta | Licitador: Sylma Guerrero de ComputerLink
9
e Para la partida 1, jseria con instalacion o la hace la agencia?
Respuesta: No se requiere configuracion e instalacion. La Agencia provee la persona que trabaja
con los equipos y las configuraciones.
Pregunta | Licitador: Sylma Guerrero de ComputerLink
10 e Para aclarar que en la partida 2 la descripcion que indican es una descripcion pasada, la
descripcion correcta que es la actual de Fortinet es la siguiente mas abajo, que seria lo
mismo que indican en la partida.
FortiAnalyzer-VM Upgrade license for adding 1 GB/Day of Logs
FortiAnalyzer-VM Support FortiCare Premium Support (for 1-6 GB/Day
of Logs)
Respuesta: Se utilizara la descripcion actualizada que lee “FortiAnalyzer-VM Support
FortiCare Premium Support (for 1-6 GB/Day of Logs)”. Esto se indica en la Enmienda Numero
2
Pregunta | Licitador: Wanda Rivera de In Two
11
e Requieren servicio de configuracion y/o de instalacion fisica?
Respuesta: No se requiere configuracion e instalacion. La Agencia provee la persona que trabaja
con los equipos y las configuraciones.
Pregunta | Licitador: Wanda Rivera de In Two
12 e A cuantos afios requieren el soporte del manufacturero, uno, tres, cinco afios?
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Respuesta: se requiere un afio de soporte del manufacturero,

Pregunta | Licitador: Marli Correa de Netwavepr
13

e El fortianalyzer VM license es para el FortiGate 201F o para un equipo existente en el
DDEC?

Respuesta: Requerimos todo completo nuevo, el Forti Analyzer VM con la licencia de logs. La
Agencia no cuenta con un Forti Analyzer.

éctor Ortiz Méndez
— Administrador Auxiliatr de Adquisiciones

Emitida hoy, 15 de noviembre de 2022
San Juan, PR
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